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Hétfőn a Román Nemzeti Bank által közölt árfolyamok szerint újra történelmi csúcsot értek el a
legfontosabb árfolyamok, így egy eurót 4,5571 lejért, egy dollárt pedig 3,7399 lejért jegyeznek.

  

Florin Georgescu pénzügyminiszter néhány órával az árfolyam közzététele előtt kijelentette, a
nemzeti valuta várhatóan felértékelődik és az árfolyam 4,5 lej/euró alá esik vissza a július 29-i
népszavazás után, amint tisztázódik az országos politikai helyzet.

  

A korábbi rekordot egyébként pénteken jegyezték, akkor egy euró 4,5495 lejbe került, a
lej/dollár árfolyam pedig 3,7274 lejen állt.

  

A lej gyengülése pénteken volt a legjelentősebb, ekkor 4,57 lej/euró árfolyamot is regisztráltak a
bankközi piacon – ez főként a jelenleg is tartó politikai feszültségeknek, és a pénzügyi
szereplők kockázattól való félelmének tudható be.

  

A szakemberek szerint az is hozzájárulhat a lej nagymértékű gyengüléséhez, hogy a központi
bank már nem küzd olyan hevesen a trend ellen és egy nagyobb mértékű ingadozásnak hagy
helyet.

  

A hétfőn közzétett referencia árfolyam szerint a lej 5,5 százalékkal gyengébb, mint 2011 végén
– tavaly az utolsó bejegyzett árfolyam 4,3197 lej/euró volt.
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A dollárral szemben még nagyobb a visszaesés, itt évi 11,9 százalékos veszteségről
beszélhetünk: 2011. december végén 3,3393 lejbe került egy dollár.

  

A svájci frank hivatalos árfolyama 3,7833 lejről 3,7944 lejre nőtt. Ez az utóbbi tíz hónapban
jegyzett legmagasabb érték ,
ennél nagyobbat 3,8133 lej/frankot 2011. szeptember ötödikén regisztráltak. A dollár és a svájci
frank árfolyamát a Román Nemzeti Bank egyébként az euró árfolyam és az euró dollárhoz és
svájci frankhoz viszonyított árfolyama alapján számolja.

  

A lej/euró árfolyam múlt hét elején kezdett emelkedi, a PDL és az USL közötti politikai
feszültség miatt. Traian Băsescu államelnök felfüggesztése tovább erősítette a befektetők
óvatosságát. Mindezeknek köszönhetően az utóbbi két hétben a nemzeti valuta 2,4 százalékkal
gyengült.

  

Hétfő délelőtt a szokásosnál kevesebb euróval kereskedtek a pénzpiacon, a legkisebb árfolyam
4,5520 lej/euró volt, míg 13 órakor ez 4,5550-4,5590 lej/euró körül mozgott.

  

A realitatea.net nyomán
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